[oTOBMMCS K KOHTpPONbHOW paboTte no teme “JIMHenHble
ypaBHeHuUS. JInHenHas pyHKumns”
1. Ilpunsagne:xar au Touku A (1; 5
; u B (2
yEroun y = 2x + 47 ] s 5 Tpagey
2. IIpueeauTe mofo6HLBIe claraeMele:
a) 5x + 7 + 2x + 10;
6) 4x + 8y + 12 + 2x — 3.
3. Pemmure ypasHenne:
a) 26x — 42 =_10;
6) 6x — 4 = 20 — 2x.

5. Ilocrpoiite rpaduk dymarnup y = 3x — 4 1 BafigaTe TOU-
Ky IepecedyeHHs ero ¢ OCAMH KOODJHHAT.
7. Pemurte ypasnenus:
a) 2(3a + 1) — 12(5a — 7) = 32 — 6(7a — 1);
6) 2-n_1+n+n+3
4 6 2

=3.

8. Ha mepBoM 3aHATHH B BOJMeHGONBHYIO CEKILHIO 3amuca-
goch 5 uenosex, a B DackerbonpHyO — 24 denoBeKa.
E:xeIHeBHO B BOJNIEHOONBHYIO CEKILHIO nobasasAnock Mo 2
genoBeKa, a B GackeTOONBEYI0 — IO 3 ueyopexa. Jepes
HEKOTOpOe BpeMs 3aMMCh B CEKIMK NPEKPATHIIACE. Oxra-
3aJ10Ch, YTO B GacKeTOONBHOM CeKINH B 3 pasa Goneime
gesnoBeK, 4eM B BoJjeiibonbHOM. CKOIBKO AHeH mna 3a-
[IMCh B CeKIUM?!

9. IIpu KaKOM 3HAYEHHH b HMeOT obmuii KopeHEL YpaBHe-
musa: Tx — 3 =11 u 5x — 3b = —87

10. ToxaskuTe, 9TO BEIPAKEHHE
(Tx® — 4x% — 5) — (8x — x* — 9) + (3x* + 8x)
OpHHMMAET MOJIOKUTeIbHEIe 3HATCHHA IPH m06BIX 3HA-
qerusAx x. Kakoe HaMMeHbIllee 3HaYeHNe NPUHAMAET 3TO
BBIpAsKeHME M MpH KAKOM 3HAUEHHN x?



